

扫码
订阅

梅花盛开 早樱初绽 春风十里赏花去

随着气温的不断攀升,春天的气息愈发相近,不少喜欢外出的市民都计划着在周边赏春游玩了。近日,无锡梅园的梅花已进入全盛时期,而鼋头渚的早樱也已绽放,吸引了众多市民前来观赏。春暖花开的3月,不妨一起踏入赏花队伍,感受春的足迹。

涂苗红 匡笠



春和风暖梅花盛放

周末的好天气催发了人们出游赏花的热情,不少市民涌入梅园一睹梅花风采。据景区相关负责人介绍,天气回暖,梅园周末平均客流量在8万人次左右,目前景区内梅花开放已达80%以上,近400个梅花品种相继盛开,晚梅品种也已开放大半,观赏期将持续至3月中旬。

作为江南著名赏梅胜地,梅园现存梅花品种之多、遍布范围之广皆令人叹为观止。此外,景区每年还会嫁接繁殖一部分梅花品种,即使大梅树上早花梅花已凋谢,但是嫁接梅树上的梅花品种依旧花开争艳。凝香道两侧以红露梅、人面桃花、小绿萼、红粉台阁、黑田等中晚花品种为主,花期主要集中在2月初至3月中旬;东横山梅林品种主要是以小宫粉、单瓣跳枝、红须朱砂、大凑等中花品种为主,花期主要集中在2月初至3月初;梅品种登录园主要是以梅国际登录

品种为主,收集保存国内登录的梅花品种达二百八十多个,对每个品种都进行了挂牌,花期主要集中在2月初至3月中旬。

据悉,3月下旬随着梅花的凋谢,梅园里郁金香也将惊艳绽放,真是精彩不断。

太湖三月早樱初绽

“樱花烂漫几多时?柳绿桃红两不知”。近年来,踏春赏樱越来越受到游客的喜爱,而在无锡,素有“太湖第一名胜,中华赏樱胜地”美誉的鼋头渚则成为游客赏樱必不可少的一站。每到3月左右,鼋头渚的樱花就以其花繁艳丽,为美丽的太湖增添一抹烂漫的绯红。近日,鼋头渚迎来首批赏樱游客,据景区相关工作人员表示,目前早樱已开,在前一个周末,景区单日接待游客量2万人次左右。

鼋头渚的樱花通常在三四月进入最佳观赏期。往年的“初美人”椿寒樱3月初开放,河津樱近一周后盛开。但今年受到暖冬天气

影响,樱花花期较往年提前了,今年在樱花谷、充山隐秀、樱花林等赏樱之处,甚至会出现“双樱齐开”的奇观。除此以外,“2017中国·无锡太湖鼋头渚国际樱花节”也即将拉开大幕。据悉,今年樱花节期间,樱花的日赏、暮赏、夜赏一应俱全,活动更是丰富精彩。

菜花桃花相继开放

作为典型的江南城市,三四月的无锡,大片金灿灿的油菜花同样吸引着无数游客。每到3月中下旬油菜花开放季节,锡东新城九里河畔将是一片金黄,和煦春风中,起伏错落的油菜花,在摇曳的芦花、荡漾的湖水映衬下,格外娇艳。

3月的阳山,桃花始开,漫山粉红,浪漫芬芳。3月的蠡园,桃花朵朵,浓淡交错,宛若美人额上朱砂,人面桃花相映红,其中尤以“柳堤花雨”最美,堤上柳绿含翠,桃花吐艳,碧水青山交相辉映。

春风十里,不妨出门赏花游,别辜负这一派好春光。

一起“民间互助小额理财”传销案昨开庭 57名被告中竟有8对夫妻

昨天上午,锡山法院开庭审理“民间互助小额理财”传销组织案,57人的庞大被告阵容,是无锡两级法院迄今遇到的被告人数最多的一次。据了解,57名被告中有8对是夫妻关系。案件预期将连续开庭审理4天,择期宣判。

去年3月份,锡山公安发现辖区内两个小区存在所谓的“分钱游戏”传销活动,涉案金额3000余万元;同年5月18日,民警在这两个小区及新区、南长、北塘等地实施统一抓捕,共抓获传销人员500余人;当年6月16日,嫌疑人洪某某、陶某某至锡山公安投案自首。

据悉,本案第一被告洪某某,人称“洪哥”。2013年9月初,其妻陶某某同学王某某让其一起到苏州开饭店。到苏州后,就有人到其住的地方跟洪某某谈他们现做的

行业,也即洪某某随后认为的“分钱游戏”的运作模式。被“洗脑”10天后,洪某某很心动,随即作为王某某下线加入。

据了解,洪某某等人运作的项目,名叫“民间互助小额理财”,不生产、销售任何商品,不提供任何服务,就是“拉人头”式收取加入资格费的传销组织。该传销组织实行“五级三阶制”:一次性投资50600元认购21个份额就是上三星,可以加入组织;上四星须有2个三星级别的直接下线;五星须有3个四星级别的直接下线,每个直接下线都得四星级别,还要达到600份以上的份额。加入组织后,参加者可通过自己的下线直接或者间接滚动式不断发展下线,根据自已购买及发展的下线的份额层层累计后提升自己的级别。

该传销组织以设立“工资”(提成)为收益形式的分配制度,通过直接提成、间接提成等形式,不同档位不同比例,将传销资金分发给各级传销人员。同时,以邀请亲戚、朋友等做互帮互助小额理财为由,以“一对一”的形式分六班轮番讲授,并以串门走访的形式带到传销人员的出租房内面对面进行“资本运作”宣传。

2014年1月,洪某某团队到无锡新区发展,去年3月开始,洪某某开始管理以其为支点的所有五星及以下人员,到当年5月洪某某等人组织领导无锡区域的传销组织达300多人。发现此种方式能赚钱后,洪某某将舅舅都带进了组织。开庭时,记者发现,57名被告中有8对夫妻,有的被告更是全家三口都在其中。朱鲸润

▶ 资讯

地铁4号线一期 大剧院站即将围挡施工

3月1日起,无锡地铁4号线一期工程的大剧院站(规划暂用名)开始主体围挡,这也是4号线围挡的首个站点。无锡地铁4号线一期工程北起刘潭站,南至贡湖大道站,线路全长24.6km,全部为地下线,共设站18座。大剧院站是4号线一期工程的第12座站点,建筑体量很大,结构从北到南共长约470米,总建筑面积约26427平方米,施工周

期共需3年左右。施工期间的围挡共分为三期七个阶段陆续展开,本次进行的是一期一阶段的施工围挡。此次主体围挡后,万顺道将实施封闭,禁止机动车通行,非机动车和行人可在围挡外侧临时便道内通行,被限制通行的机动车应按照交通标志的指示,从丝竹路、大剧院路、维港路等周边道路绕道行驶。

匡笠

短期天气依然晴好 不过空气质量一般

昨天是农历二月初二,民间中称为“二月二,龙抬头”,适逢最近几天无锡市阳光明媚,在一阵阵南风的“托举”下,气温快速上升,日最高气温一下就跃过了15℃,春天的气息扑面而来。短期无锡市天气依然晴好,昼夜温差较大。预计3月1日有冷空气影响,天空云系增多,2日气温将有所下降。

最近一段时间,虽然天气

晴好,但空气质量并不让人满意,2月23日至26日,无锡的空气质量大部分时间都在轻度污染至中度污染之间徘徊,短时的空气质量甚至达到重度污染。根据无锡市环境监测中心站、无锡市气象台的监测,2月27日至3月1日,无锡处于入海高压后部,东南风,扩散条件一般,预计近几日的空气质量将维持在良好至轻度污染之间。

匡笠

家门口就可申请商标注册啦

近日,记者从无锡市工商局获悉,设立于无锡市工商局一楼大厅的国家工商总局无锡商标受理窗口顺利通过工商总局检查组验收,明天起正式启动运行。这意味着今后任何自然人、企业法人或者其他组织想要注册商标,不必千里迢迢地跑到北京进行申请,也无需找商标事务代理机构办理,在家门口就可以自主自助办理。

无锡市工商局工作人员介绍,国家工商总局无锡商标受理窗口正式运行后,其主要职责是开展商标注册相关事

宜咨询服务工作。同时,接收自然人、法人和其他组织的商标注册申请文书、资料,进行形式审查和受理工作,负责商标受理文件寄发,并接收和发放商标局下发的各类文书。受理窗口启动运行后,将大大提高商标注册在提交申请和形式审查两个阶段的时效,申请费用也将有所降低。

据了解,截至2016年,无锡市有效注册商标总量突破10.1万件,拥有行政认定驰名商标83件,江苏省著名商标650件,无锡市知名商标1346件。

朱鲸润

一工地突发火情

昨天上午8时许,位于无锡盛岸西路百乐广场附近的某在建楼盘突发火情,现场浓烟滚滚。不过记者了解到,火情由废弃泡沫板引发,很快得到了控制,并未引起大面积火灾。

记者从惠山区钱桥街道办事处了解到,昨天上午8点

27分左右,百乐广场附近的一建筑工地突然冒出浓烟。据初步了解,可能是现场有人随手扔烟头,引燃了废弃泡沫板,因此散发出滚滚浓烟,而实际上火情并不大,工地人员10分钟就把火扑灭了,过火面积不超过10平方米,并未造成人员伤亡和财产损失。

徐振

今晚双色球开奖 奖池10.29亿

今晚(2月28日)双色球第2017023期开奖,2元可中1000万。本期号码预测分析:上期和值89点,小幅下滑,本期可关注和值反弹回升,区间105—130之间。上期连号开出1组,连续2期开出,本期可关注小数区域二连号。上期开出2组同尾号,连续2期开出,本期重点设防1、5尾开出。上期落号开出2枚,连续11期开

出,可关注5、6尾开出1枚落号。上期蓝球开出15,持续走大,本期关注蓝球继续走大。本期综合推荐(10+2):06、07、09、11、14、17、18、20、26、29、+10、13。(仅供参考)

匡笠

